	


	


	LIIKLUSOHUTUSE ÜLESANDED.
Lahenda ülesanded, õige vastusevariandi järgi kirjuta kasti sisse X. 
Õigeid vastuseid võib olla mitu.


	1.
Milline liiklusmärk näitab, et jalgrattur sõidab peateel?
 

A.
B.
C.
D.
E.
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2.
Kes peab andma teed ja miks?
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A.
Jalgrattur, sest sõiduauto on mootorsõiduk
B.
Jalgrattur, sest sõiduauto läheneb vasakult
C.
Sõiduauto juht, sest jalgrattur läheneb paremalt
D.
Sõiduauto juht, sest jalgrattur on kaitsetu
3.
 

Kuidas peab jalgrattur enne pööret paremale suunda näitama?
 

 

A.
suunda ei pea näitama
 

B.
tõstma õla kõrgusele kõrvale vasaku käe
 

C.
tõstma õla kõrgusele kõrvale parema käe
 

D.
tõstma õla kõrgusele küünarnukist ülespoole kõverdatud vasaku käe



	


	4.
	Millistes suundades tohib jalgrattur sõitu jätkata?
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	A.
	Kõikides suundades
	

	
	
	B.
	otse ja tagasi
	

	
	
	C.
	otse ja vasakule
	

	
	
	D.
	ainult vasakule
	


	5.
	 

	Jalgrattaga sõitmisel pimeda ajal või halva nähtavuse korral ees oleva valge tulega laterna asemel...?
	 


	 

	A.
	võib olla kollane helkur
	
	 

	B.
	võib olla valge helkur
	
	 

	C.
	ei tohi midagi muud olla. Peab põlema valge tulega latern.
	

	

	


	6.
	Kes peab andma teed?
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	A.
	Jalgrattur A
	

	
	
	B.
	Jalgrattur B
	


	7.
	  
	Ristmikul oleneb sõiduraja valik sellest, millises suunas edasi sõidetakse.
	

	 
	A.
	Vasakule pöörajad valivad vasaku raja või äärmise vasakpoolse asendi sõidurajal
	

	 
	B.
	Paremale pöörajad jäävad paremale rajale
	

	 
	C.
	Otsesõitjatel ei ole rada tähtis
	

	 
	D.
	Otsesõitja peab jääma paremale rajale
	


	8.
	Milline on ristmiku ületamise õige järjekord?
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	A.
	Jalgrattur C, auto A, mikrobuss B, sest jalgratturil on parem käsi vaba, seejärel saab parem käsi vabaks autol A
	

	
	
	B.
	Mikrobuss B, auto A, jalgrattur C, sest mikrobuss on kõige suurem, seejärel auto ja siis jalgratas kui kõige väiksem
	

	
	
	C.
	Auto A, jalgrattur C, mikrobuss B, sest auto asub peateel, mikrobuss peab vasakpöörde ajal andma teed jalgratturile
	

	9.
	 
	Jalgratturil peab olema peas kinnirihmatud kiiver.
	 

	 
	A.
	Eestis pole see veel kohustuslik
	

	 
	B.
	Eestis on see kohustuslik
	

	 
	C.
	See on soovitatav, sest kiiver kaitseb õnnetuse korral pead
	


	10.
	  
	Jalgrattaga maanteel sõites pean
	 

	 
	A.
	Hoiduma võimalikult sõidutee parema ääre lähedale
	

	 
	B.
	Sõitma sõiduteel selle vasaku ääre lähedal, kuna siis näen kõige paremini vastutulevaid sõidukeid
	

	 
	C.
	Jälgima liiklust enda ees
	

	 
	D.
	Olema valvas tagant lähenevate mootorsõidukite suhtes
	


Salvesta palun töö oma kausta!
AITÄH!

